Tentamen voor Wiskundige technieken 3 (WISN 202) A. Henriques, Juni 2009

Opgave 1. Laat zien dat de functie e’ aan de Cauchy-Riemann vergelijking voldoet.

Opgave 2. Laat v : [0,3] — C de pad zijn die door de formule y(t) := cos(t) +21sin(t) is gegeven.
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Opgave 3. Wat is de convergentiestraal van de functie
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Opgave 4. Bereken de volgende integraal, warbij de contour C := {z eC | |z] = 2} eenmal in de

positieve zin wordt doorlopen
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Opgave 5. Zija > 1 een reél getal. Bereken de integraal
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Opgave 6. Bereken de volgende twee oneigenlijke integralen
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